



HELLENIC REPUBLIC
Ministry of Migration & Asylum

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИХ ОСІБ З УКРАЇНИ

Можно в'їхати до Греції, дотримуючись наведених нижче процедур:

1. Власники українських паспортів з біометричними даними можна в'їхати через нас контрольні-пропускні пункти (наземні і управляючі) з максимальною тривалістю перебування 90 днів.
2. Власники українських паспортів без біометричних даних (старого якості) можна в'їхати через контрольні-пропускні пункти з необхідною візою для в'їзду або візою для транзиту з максимальною тривалістю перебування 90 днів.

Увага: в вищевказаних випадках уповноважені Грецької Поліції по виготовленню штампів у Вашого паспорта з датою в'їзду.

3. Громадяни України, які не мають проїзних документів, можна в'їхати лише через [контрольно-пропускний пункт Промахонас](#), де Вам буде видано відповідний документ від співробітників Посольства України у Греції. Після проходження цієї процедури Максимум можливої тривалістю перебування з максимальною тривалістю 90 днів.
4. Якщо Ваші діти не мають проїзних документів, співробітники Грецької Поліції відзначать під штампом про в'їзд у твого паспорта кол-во неповнолітніх дітей, яких Від Супроводжуйте.

Увага: у такого випадку Ви повинні будете надати довідку про сімейне становище або свідоцтво про народження Ваших дітей. Якщо у Вас немає жодного з цих документів, Вам потрібно буде заповнити і подати спеціальний бланк відповідальної заяви з кількістю дітей, з ім'ям, з прізвищем, зі статтю і з датою народження кожного з них.

Надання тимчасового захисту

Протягом проміжку часу 90 днів Раднів Службу Притулку Міністерства Міграції і Притулку Греції Вам буде надано тимчасовий захист на 1 (один) рік з правом доступу до легального працевлаштування та домедицинського і фармацевтичного обслуговування, відповідно до Директиви 2001/55/ЄС відповідно до Директиви 2001/55/ЄС Щодо процедури надання тимчасового захисту, прохання звертатися або по номеру телефону (0030)2131629600 або електронною поштою: ukraine@migration.gov.gr

Допомога та жинність, що надається

Завершение процедуры оформления прозних документов, у випадку якщо знадобиться, є
возможная надання короткостроковою смертність у жизненности центрально-критическое
свойства у муниципалітеті Синтики провінції Серрес для тихого, хто цього бажає.

Особенности, как бажать надання гостинності на більш трижды период и после завершения
выщезганой процедуры, можно подать відповідний запит на адрес электронной почты :
ukraine@migration.gov.gr

Министерство миграции и Притулку Грецию надобность Вам місце для проживання в центрах
гостинности, как воно может у своєму свободні.

Неповторимые особи без суппорта

У випадку неповнолітній особа без супровада, активується Національним Механізм Виявленний
тот Захист неповнолітнього особа без супровада віда Міністерства Міграції той Притулку Греції , з
меты перевезенни діти до спеціального центров термінової гостинності , і надалі слідує
передбачена процедура ідентифікації (яєє це необхідны) та супроводження уповноваженою
особою.

Номера телефонів
(24/7): 0030 2132128888

0030 2132128380

0030 2132128381

0030 2132128382

Электронная почта: ssuam.tracing@migration.gov.gr

